ITEM 10 DE L’ORDRE DU JOUR

Mot de la fin, président

Chers amis du patrimoine,
La Société du patrimoine de Sainte-Brigide est fière de ses réalisations de l’année 2019. Son bilan démontre qu’elle a réussi à atteindre ses deux principaux objectifs. Sur le plan de faire connaitre l’histoire de la municipalité et son patrimoine culturel, ses publications, telles Les Minutes du patrimoine, ces Cahiers et ses livres le témoignent.  Quant à son objectif de sauvegarder et à promouvoir le patrimoine local, le nombre de documents ayant valeur patrimoniale qu’elle a enregistrés et mis dans une banque de données accessibles à tous par son site internet en une preuve évidente. La fréquentation de son site Internet démontre qu’un grand nombre de personnes portent de l’intérêt pour l’histoire de Sainte-Brigide et son patrimoine. 

Les membres du conseil d’administration tiennent à reconnaitre la contribution du conseil municipal, qui permet à la Société d’œuvrer à la sauvegarde et à la promotion du patrimoine local.

Le conseil d’administration de la Société ne peut travailler à accomplir sa mission sans la collaboration des résidents et des résidentes de Sainte-Brigide. En effet, ce sont eux et elles qui ont entre les mains une grande partie du patrimoine culturel local. C’est pourquoi le conseil sollicite leur collaboration. 

Merci

Marc Drouin.
Président 

Pour information : Luc Lewis, 450 293-2294.




